与人和睦的生活与事奉一院长张得仁牧师

神赐福的终极目标

我们知道神是赐福的神,但是,我们对于神所赐福气的终极目标,却不是很清楚。其实,**神 所赐的福气是有一个终极的目标**,就是以弗所书 1: 10 所说的"同归于一"。"同归于一"可以解释为"完全合一与和谐共存"!

原来,神终极的计划,是要使这宇宙能完全合一与和谐共存,其中包括"人与神的和好"、"人与人的和睦相处",以及"人与受造世界的和平共存"。



终极福气的预尝

这"完全合一与和谐共存"的远景,实在是一幅令人向往的美景,而**这美景也应在今日的教会生活中初步应验与实现!** 诗篇 133 篇指出,有一种境界叫做"何等的善"与"何等的美",这境界的实际内容就是:"和睦同居"。

"和睦同居"也可以翻译作"和睦相处"。这境界也就是诗 133: 3 所提到的一耶和华所命定的福!从这几节经文的表面看来,神的福似乎是在有形的疆界之中一锡安山。但从上文看来,其实更精确地说应是:神的福就是在锡安山那里的百姓"都能和睦相处"。

美好的事奉与配搭

原来,"弟兄姊妹们能和睦相处"就是一种神所赏赐的福气,那么你我是否也渴望得到这样的福气呢?也许诗篇 133 篇的作者当时看到的,是耶路撒冷圣殿里祭司们美好的事奉与配搭。

他们一起服侍、互相帮忙、彼此鼓励、相互提醒,以致在一旁观看的作者有感而发地写下: "看哪,弟兄和睦同居是何等地善,何等地美!这好比那贵重的油浇在亚伦的头上,流到胡须,又流到他的衣襟。又好比黑门的甘露降在锡安山,因为在那里有耶和华所命定的福,就是永远的生命。"(诗 133: 1-3)



莫让主盼望落空

当我们谈到与主合一时,其实也应试着从"主所盼望的"这个角度来思考。**主盼望什么呢? 主盼望他的教会是合一的。**因此,我们看到在初代教会,神透过启示告诉使徒,信主的犹太 人与信主的非犹太人,在主里都是一家人。

甚至耶稣也教导门徒说:当我们向神献祭的时候,在祭坛的前面,忽然想起有朋友和你过不去,就要马上离开祭坛,立刻去向他道歉,并且与他和好,然后再来献祭(参太 5: 23 - 24)。可见,与人和睦相处的生活与事奉乃是主所喜悦的事奉,期盼你我一起在与人和睦上与主合一,因为这就是主对我们的深切期望!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。